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СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ: БУТИ ЧИ НЕ БУТИ? 

   У зв'язку з роботою над проектом Податкового кодексу України сьогодні актуалізується питання 
доцільності застосування в Україні спрощеної системи оподаткування. Тому з метою вироблення 
єдиної позиції з цього питання 27 березня 2008 року ФПУ провела фахову дискусію на тему 
"Доцільність застосування в Україні спрощеної системи оподаткування".  

   У заході взяли участь представники профспілок, Державної податкової адміністрації України, 
Держкомпідприємництва та громадських організацій- Український союз промисловців і підприємців, 
Спілки орендарів і підприємців України, Інституту бюджету та соціально-економічних досліджень, 
Асоціації платників податків України. 

   У процесі обговорення учасники дискусії дійшли спільної думки, що спрощена система 
оподаткування в Україні має право на існування, проте з відповідними кроками реформування. Так, 
висловлювалися пропозиції стосовно: 

   - урівняння всіх платників єдиного податку – фізичних та юридичних осіб, шляхом сплати ними 
єдиного податку з обороту (певний % від виручки), а фіксовану ставку єдиного податку слід 
залишити лише для тих фізичних осіб, які не мають найманих працівників; 

   - обмеження галузей, у яких може використовуватись спрощена система оподаткування;  

   - вирішення проблеми зі сплати внесків до  фондів загальнообов'язкового державного 
соціального страхування шляхом виведення їх зі складу єдиного податку. 

   У результаті проведеної дискусії учасники дійшли згоди, що необхідно постійно проводити 
роз'яснювальну роботу серед підприємців та працівників малого бізнесу. Метою такої роботи має 
бути донесення до людей інформації стосовно вимог, які вони повинні висувати до роботодавців, 
зокрема, щодо гідних умов праці та розміру заробітної плати, соціального страхування, 
непогодження на "конвертну" форму заробітної плати. Разом з цим, для нормального 
функціонування спрощеної системи оподаткування в Україні повинні бути враховані інтереси 
чотирьох  сторін – держави, бізнесу, працівників та споживачів. 

   Підводячи загальний підсумок зустрічі, зазначимо, що подальше існування спрощеної системи 
оподаткування в Україні можливе лише за умови запровадження певних змін, основою яких 
повинна стати соціальна захищеність працюючих у цій сфері та координована діяльність 
зазначених чотирьох сторін. 

     

   Олена Шкрабтак 

   Управління апарату ФПУ  
   з питань економічного захисту 
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